

Referat fra ordinær generalforsamling afholdt torsdag den 12. marts 2026 i klubhuset i Dejbjerg

Jens Møller bød velkommen til generalforsamlingen.

1. Kurt Dalgaard blev valgt til dirigent.

Bekræftede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt.

Regnskabet var dog ikke medsendt som det skal jf. vedtægterne, men forsamlingen accepterede indkaldelsen.

Stemmetællere blev valgt – klubbens medarbejder.

2. Jens Møller fremlagde bestyrelsens beretning. (Beretningen er vedhæftet)

Beretningen blev taget til efterretning af generalforsamlingen.

3. Regnskabet blev gennemgået af Flemming Pilgaard.

Spørgsmål til regnskabet:

- Der blev spurgt ind til den store stigning i omsætning i butikken – som kommer af god drift af Simon og Mathias.
- Sponsorindtægt vedr. skilte – sponsoraftalerne løber over 1 – 3 år. Skiltene betales hvert år.
- Lønningerne står samlet i regnskabet – forespørgsel om dette kunne ændres til hver afdeling i stedet for samlet.
- Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

4. Budgettet 2026 blev fremlagt af Flemming Pilgaard.

- Spørgsmål til lønudgifter – denne falder, da der ikke regnes med nævneværdig overarbejde i 2026.
- Der blev spurgt ind til lokaleomkostningerne, Flemming redegjorde for omkostningerne.
- Afdraget på gælden bliver mindre i 2026, da restgælden på 3.000.000 skulle afdrages over 8 år – det nye lån afdrages over 20 år.
- Der blev spurgt til leasing kontra køb af robotterne.

Kontingentet for 2026 blev vedtaget som uændret.

Kontingent for 2027 blev enstemmigt vedtaget

Peder og Jeanette fortalte om driften på banen og årsagen til årets budgetoverskridelser.

De sluttede af med at opfordre kraftigt til at ALLE husker at oprette nedslagsmærker!!

5. Udgår – da der ikke er forslag fra bestyrelsen.
6. Udgår – da der ikke er indkomne forslag fra medlemmerne
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer:

Jens Møller Nielsen
Peder Bro Iversen
Ulla Helene Simonsen
Karl Ole Nørgaard Nielsen

Alle 4 blev genvalgt

8. Valg af suppleant:
Mogens Veggerby blev valgt
9. Valg af revisor:
Partner Revision Skjern blev valgt
10. Valg af revisorsuppleant:

11. Evt.

Henvendelse fra Trehøje er sat i bero efter deres ønske

Kirsten Simonsen uddelte præmier til årets vindere af Carlsbergs Hulspils turnering

Jens Møller takkede af og ønskede de valgte tillykke med valget og takkede Kent Thomsen som afgående suppleant.

Ref. UHS

Dato: 12.03.2026



Kurt Dalgaard
dirigent

Generalforsamling Dejbjerg Golf Klub 2026

Beretning ved formand Jens Møller Nielsen

Jeg vil gerne starte med at hylde en stor flok medlemmer, som gør det muligt at have en meget velfungerende golfklub – nemlig alle vores frivillige. Jeg ved godt, at det bliver sagt mange gange i mange forskellige sammenhænge, men det er en uomtvistelig sandhed. Uden frivillig arbejdskraft ingen golfklub. Så rigtig mange tak for Jeres fantastiske indsats – vi kan vel godt give dem et klap allerede nu.

Jeg vil sætte fokus på nogle af de begivenheder der har udspillet sig i det forgangne år, men også sige lidt om det der er i pipeline for de kommende år.

Møde udvalg / medlemmer.

I starten af 2025 havde vi indbudt 2 medlemmer fra hvert udvalg til et fællesmøde. Det var et rigtig godt møde, hvor der kom mange gode indspil. Bestyrelsen besluttede derfor at indbyde alle medlemmer til et medlemsmøde en gang om året. Mødet skulle ligge i efteråret så eventuelle forslag, som havde en økonomisk konsekvens, kunne komme med i budgetlægningen for det kommende år.

Nu dannede det sig således, at vi i oktober måtte afholde en ekstraordinær generalforsamling i forbindelse med køb af jord, og så mente vi ikke, at det ikke ville være betimeligt at indbyde igen til møde.

Men vi vil gerne indbyde alle medlemmer til møde i efteråret for at sætte fokus på Dejbjerg Golf Klub – hvordan skal vi udvikle os, er banen som den skal være – her vil jeg gerne lige komme med en lille ekstra bemærkning: vi er rigtig glade for de feedbacks vi får fra vores medlemmer vedr. driften af banen, MEN denne gode feedback SKAL gives til os der er valgt af Jer – ikke til vore medarbejdere, som udfører deres arbejde i henhold til de retningslinjer vi valgte udstikker. Det jeg forsøger at sige er, at vi rigtig gerne vil have forslag til hvordan vores dejlige bane skal drives og plejes, men de velmente råd skal ikke gives til vores medarbejdere men til baneudvalg og bestyrelse.

Tilbage til medlemsmøder – der skal selvfølgelig være en mening med det hele og for ikke at spilde tid på ting der kan gå i alle retninger, vil vi fra bestyrelsen sætte fokus på enkelte

store områder, som vi gerne vil have indspil på. Dog afløser et medlemsmøde ikke den gode daglige dialog om dette og hint.

Udvalg

Vi har mange udvalg i klubben, som er rygraden i selve driften sammen med Simon. Vi har indtil nu ikke haft de store problemer med at besætte de forskellige udvalg – dog har vi en vis udfordring omkring frivillige til cafeen. Uden mad og drikke, ja så spiller det ikke. Så skulle der sidde nogle som kunne tænke sig at give en hjælpende hånd med i Cafeen, så er det med at melde sig – enten til Lone eller til Simon. Vi har Solveig til at lave selve planlægningen med bemanning af Cafeen. Vi går jo ind for diversitet, så her er der også behov for begge køn – så kom frisk.

Som jeg nævnte, har vi mange udvalg – så hvorfor lave et nyt? Det har vi altså gjort – Husudvalget. Det er sat i verden for at påse, at klubhuset fremstår moderne og tidssvarende. Det gælder også de nære omgivelser. Jeg går ud fra, at I har lagt mærke til det lys der nu byder os velkommen i huset. Husudvalget giver klubhuset en tiltrængt opdatering – det er her vi byder vores medlemmer og gæster velkommen. Det er også her, at man gerne skulle have lyst til at nyde Cafeens gode mad med tilhørende drikke. Både vores daglige leder og cafeen er repræsenteret i udvalget.

Vi har alle en mening og hver vores smag for indretning, farver mm. Derfor har Husudvalget store beføjelser hvad indretning, farver og hvad der skal hænge på vores vægge og hvor i huset. Men jeg kan sige at alt hvad de laver, står vi i bestyrelsen også bag.

Sidste efterår og vinter havde vi vores Trackman opstillet her i Cafeen. Det var ikke en optimal løsning, så der blev sat et arbejde i gang med at flytte Trackman til en anden location. Turneringskontoret blev valgt og en nedrivning med efterfølgende opbygning blev iværksat. Der skal lyde en kæmpe tak til alle de frivillige kræfter der blev anvendt her. Nu står der et flot Trackman studie, som bliver flittigt brugt.

Afgang / tilgang medlemmer

Hvert år kan vi konstatere en afgang af medlemmer på knap 10 pct. Det er typisk medlemmer, som har nået en alder hvor det kniber med golfsvinget eller bentøjet, der er medlemmer der flytter fra landsdelen. Undtagelsesvis har vi også oplevet medlemmer, som har skiftet til en anden klub. Ligesom i handelslivet er det altid nemmere at fastholde de kun-

der man har, end det er at opdyrke nye kunder. Hos os er det så ikke kunder men medlemmer, og her har vores begynderudvalg været rigtig dygtige til at introducere nye golfere i vores klub. I afvigte sæson har vi haft omkring 150 nybegyndere, og her er godt halvdelen forsat som medlemmer i klubben.

Det er et meget vigtigt arbejde, som skal pågå hvert år for at vi kan fastholde vores medlemstal. Det er så meget af det arbejde de øvrige udvalg udfører, som gør at man bliver i klubben – altså fastholdelsen. Alt er en holdindsats – vi kan alle noget hver for sig, men sammen kan vi det meste. Og her har vi en fantastisk klub, hvor vi støtter og hjælper hinanden. Der kan godt stadig være et stykke arbejde med at få nedbrudt nogle vægge mellem nogle udvalg, men det arbejdes der på hele tiden. Siloerne skal væk og samarbejde, dialog og god kommunikation skal være i højsædet. Vi får mange roser for at være meget imødekommende når der kommer nye golfere eller gæster i klubben – men det er jo også ganske gratis at være flink, hilse og smile til dem man møder. Vi har de seneste år været nomineret af GolfAmore i kategorien "Bedste Gæstfrihed" – det starter helt ude på P-pladsen og så hele vejen rundt fra kontor, spil på banen og til cafeen. Man føler sig rigtig godt modtaget alle steder – det kan vi være rigtig stolte af.

Økonomi

Vi skal også lige omkring vores køb af 18,44 ha. jord. Jeg vil på bestyrelsens vegne gerne sige alle mange tak for den helt fantastiske opbakning vi fik til dette projekt. Vi ville gerne have haft mulighed for at kunne forhandle med Stubkjær Skovselskab, men den mulighed fik vi ikke – det var enten køb til den forlangte pris eller forsæt med at leje. Denne fastlåste holdning til pris var måske også en god ting for os – der var nemlig ikke noget at forhandle om og derfor heller ikke noget med at vi skulle have forhandlet på den ene eller anden måde. Alt er nu afsluttet og vi ejer hele vores golfbane med undtagelse af 0,84 ha. – afslutningen på hul 1. Det lejer vi så for omkring kr. 4.000 om året.

Nu da vi er ved det økonomiske – så kan jeg jo lige så godt rive plasteret af. Ny formand og ny kasserer – det skulle jo gå galt. Vi kommer ud af 2025 med et underskud på kr. 195.000. Tallet dækker over omkostninger, som vores øgede indtægter ikke har kunnet dække. Der er anvendt omkring kr. 400.000 mere på banen end budgetteret – det vil Peder Bro Iversen og Jeanette Sørensen fortælle mere om senere. Banen er vores vigtigste aktiv, og merforbruget står bestyrelsen selvfølgelig bag. Ligeledes har vi bl.a. brugt penge

på ny Hjemmeside og reservering af løntimer til afspadsring i 2026. Men da disse timer skal afspadsres og ikke udbetales, vil vi kunne tilbageføre omkring kr. 132.000 i takt med afspadsringen. Det er altså ikke penge ud af kassen. Vi opererer med meget små marginaler i vores budgetlægning. Det er ud fra den filosofi, at vi ikke skal opkræve flere penge end dem der er brug for. Modsat skal der ikke ske ret meget uforudset på banen, i klubhuset eller i vores maskinpark før overskuddet er væk. Som nævnt vil vores baneudvalgsformand Peder Bro Iversen og chefgreenkeeper Jeanette Sørensen komme nærmere ind på de udfordringer vi har haft i 2025. Vi anser resultatet for ikke tilfredsstillende for vi skal selvfølgelig kunne servicere alle de regnskabsmæssige driftsudgifter vi har. Vores opsparring består af en stor afbetaling på vores kreditforeningslån og vores øvrige afskrivninger. Jeg vil gerne sige dig, Flemming, tak for en stor indsats som ny kasserer. Du har nogle gode hjælpere, så også en stor tak til Leo og Vagn. Også en stor tak til Hans Peter for hjælp ved overleveringen af økonomifunktionen.

Kontingent

Vores kontingent steg lidt i 2025 og vi indstiller uændret kontingent for 2026 – det betyder, at der ikke kommer nogen stigning til 2. rate 2026.

Vi indstiller så en moderat årlig stigning gældende fra 1. januar 2027:

- **Ung-senior** Stigning kr. 150 til kr. 3.150
 - o Denne kategori ændres aldersmæssigt fra 19 – 30 år til 19 – 25 år. Her følger vi de retningslinjer der gælder i DGU. Dog er det sådan, at kan man fremvise et studiekort og er i aldersgruppen 26 – 29 er det samme kontingent som **Ung-senior**.
- **Senior** Stigningen kr. 300 til kr. 6.300
- **Junior** Uændret kr. 600
- **Flex** Uændret kr. 1.500
- **Passive** Uændret kr. 460
- **Fjern** Stigning kr. 200 til kr. 2.000

Stigning sker med baggrund i den almindelige prisstigning vi alle oplever ved køb af varer og tjenesteydelser. Dog er vi også opmærksomme på, at vi skal være det der hedder "markedskonform", hvilket vi også er set i forhold til vores omkringliggende kollegaer.

Det sportslige

Ud over vores hygge-golf, som jo stadig er en alvorlig sag, hvor vi alle gør vores bedste for at spille godt, ja så har vi også hold som deltager i turneringer under DGU. Vores herrehold i Danmarksturneringen spiller i 5. division, og her blev det til en 2. plads i deres pulje. Grundet noget teknisk, som jeg ikke ved noget om, rykkede de alligevel op i 4. division – tillykke med det. Vores seniorhold – det er 50+ endte også med en flot 2. plads – stort tillykke.

På eliteplan har vi også en dygtig spiller, som fik en flot bronzemedalje ved DM, Mid-age. Ligeledes blev det til en sølvmedalje i Senior Elite Tour's sæsonfinale, som blev spillet på Værløse Golfklub. Det er Kasper Rørbæk jeg taler om – stort tillykke med de flotte resultater.

Junior arbejdet

Fremtiden tilhører de unge – med lidt hjælp fra vi gamle. Det er ungdommen der skal sættes på – det gør vi også i Dejbjerg Golf Klub. Der bliver tilbudt rigtig mange forskellige aktiviteter for vores juniorer. Det er lige fra ugentlig træning under ledelse af Mathias og Juniorudvalget, forskellige matcher, Junior Camp med overnatning i telte, spil på både par 3 bane og 18 huls bane. Vintertræning i Trackman studiet kan tilkøbes.

Her er der også mange der gør et kæmpe arbejde, og vi havde den store glæde og fornøjelse at opleve Tim Lindgaard blive kåret som **Årets Leder / Træner** på den årlige prisuddeling i Ringkøbing-Skjern kommune – WestAwards. Kæmpestort tillykke til dig Tim. Vi har også en lille erkendtlighed til dig – vil du komme herop.

Fremtiden

Med omtalen af juniorarbejdet har jeg taget hul på fremtiden. Dejbjerg Golf Klub har forskellige aktiviteter i pipeline. Der skal investeres i nye robotplæneklippere, Sponsorudvalget har bl.a. planer om ændring af vores reklameskilte – det sker selvfølgelig i samarbejde med vores Husudvalg. Vi har planer om udbygning og overdækning af Drivingrange – her skal der søges fondsmidler.

Vi har en dejlig bane, som fungerer ganske fint. Dog vil vi gerne udvikle banen i takt med vores økonomiske formåen. Planer må man gerne have – udførelsen sker når der er penge til det. Nogle gange skal man også være villig til at sælge, men det behøver ikke at være hele butikken.

Der skal også bruges kræfter og midler på at blive på det niveau vi nu har nået. Ulrik Wilbek sagde at det sværeste ikke var at nå toppen – det sværeste var at blive der.

I bestyrelsen har vi aftalt at afholde en strategidag, hvor vi vil kigge på hvilken udvikling vi ønsker, hvordan vi får rekrutteret frivillige og ikke mindst hvordan vi får nye medlemmer og hvordan vi fastholder dem. Det er ikke altid nok med et smil – dog kommer man rigtig langt på den måde.

Afslutning

Det er ingen skam at fatte sig i korthed, så derfor vil jeg nu afslutte med at sige rigtig mange tak for et super samarbejde med dig Simon, tak for samarbejdet i bestyrelsen, som altid foregår i en god tone. Vi er ikke altid enige, men udvikling skabes også der hvor uenighederne mødes. Kent Thomsen har meddelt, at han ikke genopstiller til suppleantposten. Herfra skal der lyde en stor tak til dig Kent – det er ikke kun på golfbanen du har gode indspil. Stor tak for dine gode indspil i bestyrelsen og din ordentlighed. Du var et kæmpe aktiv i forbindelse med handlen med Stubkjær, og jeg er glad for at du forsætter i Sponsorudvalget - Stor tak til Lone i Cafeen og alle dine fantastiske hjælpere. Stor tak til teamet i Greenkeepergården med dig Jeanette i spidsen. I har kæmpet med tingene i 2025, og klaret det supergodt. Tak til vores PRO Mathias for din dygtige undervisning og gode humor – det skal der noget gange til for at få det hele til at glide. Sidst men ikke mindst skal der lyde en stor tak til Jer medlemmer – tak for den solide opbakning til Dejbjerg Golf Klub.